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[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.
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3. BblHecHTE MHOKHTEIb 3a 3HaK KOpHs B BbipaxkeHnd V 20.

4. Ilo rpaduky oOpaTHOH IPONOPIHOHAIBHOCTH — ONpeAenuTe Kod(dHUIUEHT k.
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. Hpencrasste Boipakenne (a —1)(a+6) — (a+ 1)? B BHJIC MHOTOWICHA CTAHAPTHOIO BHA.
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6. Peumre HepaBencTo — = 1.
X

x—3y=4,
xy—T7y=6.

7. Pemmmre cucteMy ypaBHEHHH

8. B npsamoyronsnuke ABCD nuaronans AC = 16 cm, CBD = 15°. Haiinure paccrosuue ot Bepuunsl C 10 npsimoit BD.
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9. CocHa Ha 25% Bbime enu. Ecnu kaxoe aepeBo moapacret Ha 2,1 M, To cocHa Oynet Ha 10% Bbimie enu. HaiinTe nepBoHaYaIbHyO
BBICOTY €JIH.

10. Yepes koHIBI tnameTpa AB K OKpY>KHOCTH TIpOBeNIEeHBI JBe KacarenbHble AM u BN. TpeThst KacarenbHas IepeceKkaeT MepBhIe ABE B
toukax C u D tak, uro C € AM, D € BN Haiinure paguyc okpyxuocty, ecnmu CA = 2V/5 , DB = V5.
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